

【正誤表】所得税法テキスト【令和2年度版】(2020年5月15日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所	訂正内容
P.40 下から3行目 付記事項(1)	【誤】 正規の簿記の原則に従っている。 【正】 正規の簿記の原則に従って記録等し、電磁的記録の備付及び保管を行っている。
P.41 上から3行目 付記事項(3)③	【誤】 159,370円 【正】 160,000円
P.87 上から14行目 <資料2> 1. 収入 (1) 本年中の受取家賃	【誤】 ~、このほかに平成29年分の未収家賃300,000円がある。 【正】 ~、このほかに令和2年分の未収家賃300,000円がある。
解答編 P.11 下から2行目 給与所得 (3) 給与所得の金額	【誤】 6,524,000円-1,679,000円=4,516,000円 【正】 6,195,000円-1,679,000円=4,516,000円

株式会社英光社